

· 卷首语 ·

## 不忘初心

时光流逝,光阴荏苒。春回大地,万象更新。在我们即将挥手告别2018年的时候,回首展望,《神经疾病与精神卫生》杂志已走过十八个年头。在18年的实践历程中,它得到了神经和精神科领域专家真诚的关怀和帮助,也为推动中国神经和精神科的发展做出了自己的贡献。在这辞旧迎新的新春佳节之际,《神经疾病与精神卫生》杂志全体工作人员向一直以来关心、支持本刊发展的领导、专家、作者、读者和社会各界朋友,致以新春的祝福和衷心的感谢!

2018年,是十九大后的开局之年,也是改革开放40周年,中国迈入新时代的一年。习近平总书记在党的十九大报告中就深化机构改革中也做出重要部署,而出版业历来有着很强的意识形态属性,作为新闻出版人,我们的重要使命,就是通过自身的智慧和创意,去发现、去生产更多有价值的内容产品来推进国际传播能力建设,从而提高国家文化软实力。

过去的一年,《神经疾病与精神卫生》杂志在主管单位及中国医师协会的大力支持下,在全体编辑委员会成员、审稿专家、读者/作者及全体工作人员的努力下,出色地完成了编辑、出版、发行等工作。中国医师协会成为本刊的第二主办单位,对我们的办刊工作,编辑质量、学术质量的提高及专家队伍建设等方面都给予了大力的支持,使本刊的学术评价指标都有了明显的提升。

新的一年,我们仍将不忘初心,继续坚持依靠专家办刊、以内容为王,增强品牌意识、创新优化产品和服务,实现媒体融合发展;努力提升品牌形象并做好增值服务;进一步提高杂志编辑质量与学术质量,积极培育读者群与作者群、拓展稿源;积极组织策划召开编委会,并充分利用编委会资源,严把同行评议关;精心做好选题策划;打造更加专业化和职业化的编辑团队。

回首已经走过的18年,我们感恩广大读、作者及专家对我们的始终相伴。新的一年开启新的希望,新的岁月承载新的梦想,愿《神经疾病与精神卫生》杂志成为中国神经精神科学者的交流平台、成长阶梯,为中国神经精神科学的发展尽一份心,出一份力。

祝愿大家在新的一年里,家庭幸福!工作顺利!身体健康!

《神经疾病与精神卫生》杂志编辑委员会

二〇一九年一月四日